

QUESITO N 1

Con la presente per chiedervi alcuni chiarimenti circa la categoria da voi richiesta per il trasporto: la scrivente e' attualmente in possesso della categoria 4/F che prevede un quantitativo fino a 3.000 tonnellate annue.

Poiche' vista l'entita' dell'importo di €. 7.500,00 i quantitativi massimi da trasportare saranno di gran lunga inferiori a quelli indicati nel bando di gara o ci sara' stato un errore di categoria poiche' la categoria 4-c prevede quantitativi inferiori a 60.000 tonn. annue corrispondenti a 60 milioni di kg. annui, il quali sono incongruenti con l'entita' dell'importo a base di gara.

Pertanto volevamo chiedere di rivedere il punto 2 lettera d del bando che prevede l'iscrizione alla categoria suindicata.

Risposta:

La quantità che dovrà essere raccolta e trasportata, suddivisa in due interventi, corrisponde a circa 15.000 Kg.

Pertanto è sufficiente l'iscrizione all'Albo Gestori Ambientali per la categoria 4 classe F o superiore.

Quesito n.2

Stante l'avviso di differimento del termine di presentazione delle offerte pubblicato sul vostro sito aziendale sezione Procedure Negoziare, avendo già presentato il plico entro il precedente termine di scadenza del 07 maggio 2014, si chiede se è sufficiente integrare la documentazione amministrativa o se è necessario produrre un ulteriore plico in sostituzione di quello già trasmesso.

Risposta

Il soggetto concorrente potrà, se necessario, integrare la sola documentazione amministrativa, ma non l'offerta economica.

A tal fine le ditte concorrenti dovranno far pervenire entro il termine di scadenza del 20 maggio ore 09.00 un ulteriore plico secondo le modalità indicate al punto 8 del disciplinare di gara.